

环球扫描

朝鲜
驱逐一韩国官员

据新华社首尔4月10日电(记者 干玉兰)据韩国联合通讯社10日报道,一名驻朝鲜金刚山地区管理韩朝离散家属会面所建设工程的韩国政府官员当天下午被朝方驱逐出境。

报道援引一名韩国政府高官的话说,目前正在进行的金刚山离散家属会面所建设工程共有190余名韩国工人参与施工。韩国政府派出一名官员常驻金刚山管理这一工程,负责官员每两周轮换一次。10日下午被朝方驱逐出境的韩国官员原定11日结束近两周的工作,与另一名韩国官员交接工作后回韩国。

报道说,朝鲜方面未对驱逐韩国政府官员的行为作具体说明。

阿富汗:
北约巡逻车队遭袭
死伤30人

据新华社喀布尔4月10日电(记者 林晶)北约驻阿富汗国际安全援助部队巡逻车队10日上午在阿南部城市坎大哈遭自杀式汽车炸弹袭击,造成至少8名平民死亡,22人受伤。

坎大哈省警察局长萨基卜对新华社记者说,当天上午10时左右,一名自杀式袭击者驾驶满载炸药的汽车靠近在坎大哈市中心巡逻的北约驻阿富汗国际安全援助部队车队,随即引爆炸药。爆炸发生在平民聚集的市中心,造成包括2名警察在内的30人伤亡,沿街十几间商铺被炸毁。爆炸并未造成北约士兵伤亡。

目前尚无个人或组织宣称对爆炸事件负责。

今年以来,阿富汗安全形势继续恶化,各地发生的自杀式袭击和路边炸弹袭击事件已造成360多人死亡。塔利班武装3月25日宣布开始所谓针对阿国民军和外国驻阿军队的“春季攻势”。

瑞士:
50多辆车连环相撞

据新华社日内瓦4月9日电(记者 杨京德)瑞士沃州9号高速公路9日下午发生50多辆汽车连环相撞事故,造成1人死亡,18人受伤,其中两人伤势严重。

事故发生在洛桑至沃韦高架路段上,50多辆车撞作一团,许多驾车者困在车里无法打开车门。当地媒体称,这是瑞士前所未有的重大连环相撞事故。

瑞士交通警察对现场初步勘查显示,事故发生时雨后路滑以及大雾弥漫是造成这起严重交通事故的主要原因。

一名目击者在接受瑞士法语电台采访时说,当时高速路上大雾弥漫,能见度不足50米。

国务院纠风办:
严厉打击价格违法违规行

新华社北京4月10日电(记者 李亚杰)记者10日从中国政府网获悉,国务院纠正行业不正之风办公室《关于2008年纠风工作的实施意见》指出,要采取有效措施,确保中央价格监管政策的落实。

意见指出,要督促配合有关部门依法加强市场价格

监管,严格控制政府定价和政府指导价调整,对部分重要的居民基本生活必需品及服务实行临时价格干预措施,对其他居民基本生活必需品进行必要的监管,坚决纠正不顾大局,不执行、不落实中央有关加强价格监管的措施及工作要求等行,严厉打击价格方面违法违规行

为,保障人民群众的基本生活需要。

中央纪委书记、监察部部长、国务院纠风办主任马骏日前在杭州召开的全国纠风工作会议上强调,“各地区各有关部门要依法加强市场价格监管,强化对居民基本生活必需品及服务价格的监管,严厉打击价格违

法违规行为”。

据了解,2008年,各级发展改革委和价格主管部门将按照中央的统一部署,继续加大工作力度,确保中央加强价格监管各项措施落实到位。比如,继续充分发挥财政促进结构调整和协调发展的重要作用,优化财政支出和政府投资结构,增加对薄弱环节、改善

民生、深化改革等方面的支出。

同时,加强对大宗农产品、初级产品、重要农业生产资料、居民基本生活必需品的价格、市场供求、库存变化情况的监测分析,增强价格调控的前瞻性和预见性等。



洛阳牡丹花会开幕

4月10日,在第26届洛阳牡丹花会开幕庆典上,彩烟腾空而起。当日,第26届洛阳牡丹花会开幕庆典在洛阳新区体育中心广场举行。

新华社发

山东:
全面建立廉租房制度

据新华社济南4月10日电(记者 王志)山东省建设厅厅长杨焕彩10日介绍,截至目前,山东省所有市、县、区已全部建立廉租房制度,累计有近3万户城市低保家庭获得了住房保障。

截至目前,山东省所有市(县、区)已全部建立和实施廉租房制度,累计落实保障资金3.6亿元,对2.82万户城市低保家庭实施了保障,对符合条件、提出申请的低保家庭基本实现“应保尽保”。

山东省确定,今年年底前,各地将把廉租房保障范围扩大到城市低收入住房困难家庭。实物配租的房源,将优先提供给孤、老、病、残等特殊困难家庭及低收入家庭中的无房户。

同时,根据低收入住房困难家庭收入情况实行差别化补贴。其中,对低保家庭给予全额补贴;对其他低收入家庭给予一定比例的补贴,由其适当承担租金支出等。

新疆发现我国最大规模侏罗纪恐龙足迹化石群

据新华社新疆吐鲁番4月10日电(记者 李晓玲 马扬)中德专家10日联合宣布,新疆吐鲁番盆地首次发现大批恐龙足迹化石群,这是目前中国境内发现的规模最大的侏罗纪恐龙足迹化

石群。新发现的恐龙足迹化石群位于新疆吐鲁番盆地鄯善县以东约30公里处的戈壁滩上,目前已发现恐龙足印150余个,分布范围长约100米。记者在现场看到,这

批脚印密密麻麻排列在岩层上,仿佛一堵巨大的“恐龙脚印化石墙”。每个脚印都有三个脚趾,且有尖锐的爪子,最大的达33.6厘米,最小的11.4厘米。脚印方向不规则,朝向四面八方。

十二所高校违规办学被“黄牌”警告

据新华社北京4月10日电(记者 吴晶)12所高校因办学条件不达标或违规违纪办学被教育部“黄牌”警告,并将被限制今年招生规模。

教育部10日公布2008年具有普通高等学历教育招生资格的高等学校、独立学院和分校办学点的名单,755所普通本科院校、1169所普通高职院校、315所独立学院和95个分校办学点获得批准。名单中不

含军事院校和港澳台高校。

名单用星号标记出10所办学条件未达标的学校,包括:石家庄外事职业学院、潞安职业技术学院、太原城市职业技术学院、哈尔滨科学技术职业学院、盐城卫生职业技术学院、宜春职业技术学院、黔东南民族职业技术学院、贵阳职业技术学院、云南文化艺术职业学院、云南艺术学院文华学院(独立学院)。这些学校必须增加投入,改

善办学条件。

名单用三角标记出江西科技职业学院和郑州电力职业技术学院。这两所学校因去年出现违规、违纪招生和办学,今年必须加强监督管理。

据悉,今后教育部将继续对本科教学水平评估不合格以及违规、违纪招生和办学的高校,按照暂停招生(红牌)或限制招生(黄牌)进行处理并予以公布。

明晚
“三星伴月”现苍穹

据新华社天津4月10日电(记者 周润健 蔡玉高)天津、江苏两地天文学会通报,4月12日晚,如果天气晴好,我国公众可欣赏到火星、北河二、北河三“三星伴月”的奇特天文景观,肉眼可见。

天津市天文学会理事赵之珩说,12日晚8时,如果天气晴朗,人们可以在西南方天空看到半个上弦月,皎洁而明亮。在月亮的右下方约2度(4个月亮的直径)处,有一颗红彤彤的亮星,这就是大名鼎鼎的火星,其亮度为1等。在火星与明月上方不远处,还有一对闪烁的亮星与之相伴,这是双子座的亮星——北河二和北河三。火星、北河二和北河三排列成一个锐角三角形。

三星与月神共舞,互相映衬,互相辉映,在深蓝色的天幕上构成一道美景,为美好的春夜增添无尽情趣,喜欢天体摄影的公众千万不要错过。

深港海关联手捣毁一跨境走私团伙
十二名涉案人员落网

据新华社深圳4月10日电(记者 何广怀)一个利用连接深港两地的排洪渠道非法进行电子产品走私活动的跨境走私团伙,9日晚在深圳海关和香港海关同时展开的联合行动中彻底瓦解。

记者10日从深圳海关获悉,这次深港两地海关的联合行动,共抓获涉案人员12名,缴获涉嫌走私手机1490部、

手机液晶显示屏5750个、手机电池300块及白银铤495公斤,案值约500万元。

据介绍,这条走私分子利用的排洪渠道位于深圳市罗湖区莲塘长岭村西侧。9日晚8时许,当走私分子从香港边境以接力方式将货物通过排洪渠道搬运入境的时候,深圳海关缉私警察迅速出击,现场抓获正在走私的涉案人员9名,缴获涉嫌走私的全新

NOKIA手机300部、NOKIA手机电池300块及手机液晶显示屏900个。与此同时,香港海关缉私人员则在打鼓岭莲麻坑路段采取行动,当场抓获3名负责运送手机的涉案人员,缴获540部手机、3970部手机液晶显示屏及白银铤33块重495公斤,并在通往排洪渠道的沿路缴获手机650部及880部手机液晶显示屏。



北京小学生
自制环保袋送市民

4月10日,在北京市崇文门菜市场前,东交民巷小学的学生将自制的环保购物袋送给市民。

东交民巷小学开展“携手绿色奥运 践行微笑承诺”主题教育活动,学生们走上街头,将自己制作的环保购物袋送给市民,宣传环保知识。

新华社发 周良摄